

莒县开展食品药品安全宣传进社区活动

解答热点问题,发放2000余份材料

本报9月23日讯(记者 李玉涛 通讯员 刘靖) 9月上旬,莒县食品药品监管局组织开展了食品药品安全宣传进社区活动,现场解答群众关心的热点问题。活动现场,工作人员累计发放《食品药品安全常识》800余册、各类宣传材料2000余份。参加活动的群众达1200余人。

据了解,此次宣传活动的主题是“社会共治 同心携手维护食品药品安全”。主要向社区群众宣传介绍食品药品监管部门职责、《食品安全法》和《药品管理法》等法律法规以及科普知识;宣传药品和医疗器械整治、

小餐饮整治以及保健食品打“四非”工作成效、药品“两打两建”情况;现场解答群众关心的食品药品安全热点难点问题。

活动现场,该局工作人员通过讲座、食品药品安全知识展板展示、假劣药品展示与鉴别、饮食用药安全知识咨询及宣传资料发放、调查问卷等形式向群众讲解了食品药品安全相关法律法规,科学、合理、健康的饮食方式,安全用药以及如何提高食品药品安全防范意识、依法维权和自我保护等方面的知识。受到社区群众的普遍好评。



工作人员现场解答群众疑问。 本报通讯员 刘靖 摄

“中国公益慈善人才培养计划”参展第二届中国慈展会

首期TOP10学员共获百万元机构发展金

本报讯 9月21日,第二届中国公益慈善项目交流展示会在深圳召开。“中国公益慈善人才培养计划”等公益项目参加了当天的交流展示会。

“中国公益慈善人才培养计划”是由民政部指导,中民慈善捐助信息中心、安利公益基金会共同发起,十余家全国公益慈善组织共同参与的公益项目。该项目由安利公益基金会

出资1000万元,计划通过三年时间,用于建立慈善人才培养体系,挖掘和培养公益慈善人才,全力支持公益慈善人才个人成长,能力提升、资源扩展,为公益慈善界源源不断地打造中坚力量、输送新鲜血液。此项目因借鉴商业孵化的模式,而被视为公益慈善行业的“创新工厂”。

当天下午,“中国公益慈

善人才培养计划”还在深圳会展中心签约推介中心举行了首期TOP10学员资助仪式。

来自全国各地的10家公益组织的项目负责人共获得安利公益基金会资助的100万元机构发展金,用于机构的关键业务探索、研发、机构管理提升及制度建设、能力建设。

据中民慈善捐助信息中心

主任彭建梅介绍, TOP10学员主要是以综合指标、个人发展指标、培训表现三个指标来进行评选的,除了考察学员公益项目的影响力、推广性、持续性、创新性、专业性和公信力,也会对学员本人进行详细的评测,包括内在动力、胜任力、文化匹配、行为风格匹配、价值观,同时结合培训中的实战演练的成绩。 (本记)

“三心”服务彰显电力情深

为确保全县人民度过祥和温馨的中秋国庆“双节”,五莲县供电公司做到“三心服务”,即服务政府大局做到“用心”;服务景区用电做到“精心”;服务人民群众用电做到“诚心”,进一步彰显国网品牌形象。 (刘浩)

开展安规知识培训 夯实秋检安全基础

2013年秋季电网检修即将展开,五莲县供电公司采取图例讲解、观看警示教育影片、事故反思活动等形式,对《电力安全工作规程》、现场标准化作业指导书的编制等重点内容进行讲解、培训、考试,强化一线人员安全学习教育,确保秋检的顺利进行。(马魁)

仲秋时节坚守工作岗位

9月19至21日仲秋时节期间,五莲县供电公司科源工程公司共组织130多人次,开展农网改造升级工程、石材工业园三期业扩工程和两个居民小区配套建设工程,为加快各级电网建设步伐,确保全县供电能力不断提升奠定了坚实基础。(张善伟 许丽)

供电一“限”一“保”服务三农

眼下正值秋收、秋耕、秋种三秋时节,五莲县供电公司为确保农村地区可靠供电,对27家搭接公用配变的违规大动力户进行了清理,同时对农户三秋用电提供快捷的服务,落实保障措施,服务三农,为三秋保驾护航。 (刘浩)

“善小”志愿者 “探亲”敬老院

9月20日,五莲县供电公司光明服务公司“善小”服务小分队到叩官镇敬老院,看望这里的老人并送去贴心的用电服务和祝福的爱心月饼。他们为敬老院检修用电线路,与老人亲切交谈,送去了月饼、蛋糕和生活用品。 (张善伟 葛安娜)

节能补贴倒计时 30日前福克斯嘉年华现车抢购会



日照泰华福特官方微信关注有惊喜!

日照泰华即日起至9月28日针对福克斯、嘉年华举办“搭乘惠民补贴末班车”现车抢购会,购买现车。
9月30日前开票,依然享受3000元节能补贴政策,刻不容缓,预购从速!



进无止境

www.ford.com.cn

800-810-8168 400-887-7766